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У збірнику тез доповідей опубліковано результати наукових досліджень з 

актуальних проблем сучасного інноваційного підприємництва, аналізу 

перспектив розвитку біржової торгівлі, організації та ефективного управління 

торговельною діяльністю. Висвітлено проблеми розвитку інноваційного 

підприємництва та торгівлі  в Україні.  Досліджено сучасний стан, проблеми та 

перспективи розвитку підприємництва в Україні, інноваційно-інвестиційні 

напрями розвитку підприємницької та торговельної діяльності. Визначено 

актуальні аспекти обліково-фінансового забезпечення діяльності 

підприємницьких структур. 

  Призначено для науковців, здобувачів вищої освіти,  фахівців 

підприємницької, торговельної та біржової сфери, підприємців, працівників 

органів державної влади та місцевого самоврядування. а також становить 

науковий інтерес для всіх, кого цікавить окреслене коло проблем. 
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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ПОВЕДІНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

 

Формування сучасної поведінкової економіки розпочалося з теорії перспектив 

(пояснення поведінки в умовах ризику), яка була розроблена Д. Канеманом і А. 

Тверським. Згідно із запропонованою ними теорією, учасники ринку менше 

керуються точними розрахунками, ніж думають автори економічних моделей. 

Приймаючи рішення, суб’єкти регулярно помиляються, і їхні помилки можна 

передбачати й класифікувати. Людям властиво недооцінювати шанси настання дуже 

ймовірної події, якщо є хоча б один шанс зі ста проти. [1]. Вибір в умовах ризику 

схильний і до аномалій. Виявилося, що переваги суб’єктів не постійні, а змінюються 

в результаті зміни умов вибору.  Це відхилення було названо «дзеркальним 

ефектом», оскільки залежно від формулювання умов вибору суб’єкти дзеркально 

змінювали своє ставлення до ризику, вважаючи за краще ризикувати в очікуванні 

виграшу, ніж уникати ризику в очікуванні втрат [1;2;3].  

Сучасна поведінкова економіка не тільки змінює економіку, її наслідки 

відображаються і на економіці сільського господарства (агроекономіці). Прийняття 

рішень в умовах ризику є головною проблемою перспективного розвитку економіки 

сільського господарства. Фермери не приймають сучасні технології, які дозволяють 

збільшувати врожаї, відповідно і прибутки, а обирають більш традиційні методи. Все 

досить просто - фермери бояться ризикувати, страх перед втратами більший, ніж 

перспектива збільшення врожаю [3;4;5;6]. Для підвищення результативності 

агроекономіки надзвичайно актуально впроваджувати альтернативні моделі, які б 

поєднували: поведінкові припущення, динамічні міркування і стандартні економічні 

особливості, використовуючи основні положення поведінкової економіки. Останнім 

часом поведінкова економіка використовує весь спектр методів економічних 
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досліджень: це і статистичні методи, аналіз, математичне та комп’ютерне 

моделювання та інші. Це дозволяє визначити певні закономірності в поведінці 

ринкових агентів для розробки майбутніх стратегій розвитку агробізнесу [3;4;6]. 

Поведінку яка може бути як раціональною, так ірраціональною і, що є 

важливим фактором при впровадженні тих чи інших технологій, та є ефективним для 

покращення діяльності. Проведені дослідження свідчать про необхідність 

запровадження поведінкової теорії, яка визначає, що ринкові агенти не повній мірі 

здатні проаналізувати та спрогнозувати ситуацію. 
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